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Щодо результатів 
розгляду запиту

Міністерство юстиції розглянуло Ваш запит від 15.09.2022 щодо надання 

інформації та в межах компетенції повідомляє таке. 
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» (далі – Закон) публічною інформацією є відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом. 
Згідно з частиною другою статті 18 Закону України «Про виконавче 

провадження» (далі – Закон) виконавець зобов’язаний надавати сторонам 

виконавчого провадження, їхнім представникам та прокурору як учаснику 

виконавчого провадження можливість ознайомитися з матеріалами 

виконавчого провадження. 
Частиною першою статті 19 Закону передбачено, що сторони 

виконавчого провадження та прокурор як учасник виконавчого провадження 

мають право ознайомлюватися з матеріалами виконавчого провадження, 
робити з них виписки, знімати копії, заявляти відводи у випадках, передбачених 

цим Законом, мають право доступу до автоматизованої системи виконавчого 

провадження (далі – Система). 
Пунктом 11 розділу ІI Інструкції з організації примусового виконання 

рішень, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 02.04.2012 

№ 512/5 (далі – Інструкція), встановлено, що сторона виконавчого провадження 

(її представник) та прокурор як учасник виконавчого провадження можуть 

знайомитися з матеріалами виконавчого провадження у відповідному органі 
державної виконавчої служби, офісі приватного виконавця у спеціально 

визначений для прийому громадян час і в тому обсязі, в якому вони бажають, за 

усним клопотанням до виконавця.
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Сторони виконавчого провадження (їх представники) або прокурор як 

учасник виконавчого провадження за бажанням можуть ознайомитись із 

матеріалами виконавчого провадження в інший час. Виконавче провадження 

надається їм для ознайомлення на підставі письмової заяви, в якій зазначаються 

бажана дата та час ознайомлення. 
Ознайомлення з матеріалами виконавчого провадження здійснюється у 

присутності виконавця або помічника приватного виконавця, про що у 

виконавчому провадженні робиться відмітка із зазначенням дати ознайомлення 

та підпису особи, яка ознайомилася з матеріалами виконавчого провадження. 
Сторона виконавчого провадження (її представник) та прокурор як учасник 

виконавчого провадження мають право робити копії (фотокопії) з документів 

виконавчого провадження та виписки з них. Вилучення з матеріалів 

виконавчого провадження будь-яких документів не допускається.
При цьому варто зауважити, що згідно підпунктом 2 пункту 2 розділу VІI 

Положення про автоматизовану систему виконавчого провадження, 
затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 05.08.2016 № 2432/5 

(далі – Положення), доступ до інформації Системи сторонам виконавчого 

провадження забезпечується з використанням ідентифікатора для доступу до 

інформації про виконавче провадження, який зазначається в довідці про 

реєстрацію виконавчого документа та постанові про відкриття виконавчого 

провадження, через офіційний вебсайт Міністерства юстиції України. 
Система забезпечує можливість формування сторонами виконавчого 

провадження узагальненої інформації про рішення (виконавчі дії), прийняті 
(вчинені) виконавцем, із зазначенням дати їх прийняття (вчинення) та з 

можливістю роздрукування такої інформації, а також доступ сторонам 

виконавчого провадження до документів виконавчого провадження.
Відповідно до пункту 2 розділу I Положення адміністратором Системи є 

державне підприємство «Національні інформаційні системи» (далі – 

ДП «НАІС»), уповноважене відповідно до законодавства на забезпечення 

здійснення заходів із створення та технологічного супроводження програмного 

забезпечення Системи, збереження та захисту даних, що містяться у Системі, 
виконання інших функцій, передбачених цим Положенням. 

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 в Україні введено 

воєнний стан.
З огляду на це, з метою забезпечення збереження та захисту даних, а також 

недопущення будь-яких несанкціонованих дій з інформацією реєстрів, 

ДП «НАІС» повідомило про призупинення роботи єдиних та державних реєстрів, 

держателем яких є Міністерство юстиції України. 

Питання доступу до Системи у період воєнного стану врегульовані наказом 

Міністерства юстиції України від 04.04.2022 № 1310/5 «Деякі питання доступу до 

автоматизованої системи виконавчого провадження та Єдиного реєстру 

приватних виконавців України у період воєнного стану», зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 04.04.2022 за № 381/37717 (далі – Наказ).
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Пунктом 2 Наказу у редакції від 24.05.2022 передбачалось, що 

повідомлення про відновлення приватному виконавцю доступу до Системи 

готується Департаментом державної виконавчої служби Міністерства юстиції 
України (далі – Департамент) на підставі звернення приватного виконавця 

зокрема за умови, що адміністративно-територіальна одиниця, на території якої 
розташований офіс приватного виконавця, не окупована внаслідок військової 
агресії Російської Федерації та на цій території не проводяться воєнні (бойові) дії.

Водночас повідомляємо, що наказом Міністерства юстиції України 

від 23.08.2022 № 3563/5, який набрав чинності 26.08.2022, внесені зміни до 

Наказу, відповідно до яких повідомлення про відновлення приватному 

виконавцю доступу до Системи готується Департаментом на підставі звернення 

приватного виконавця зокрема у разі, якщо територіальна громада, в якій 

розташований офіс приватного виконавця, не перебуває в тимчасовій окупації 
внаслідок військової агресії Російської Федерації, та наявна можливість 

провести перевірку офісу приватного виконавця.
З огляду на це зазначаємо, що доступ до Системи приватним виконавцям 

виконавчого округу Харківської області надаватиметься на підставі їх звернень 

за наявності умов та у порядку, визначених Наказом.
Також повідомляємо, що порядок здійснення Міністерством юстиції 

контролю за діяльністю приватного виконавця визначено статтею 34 Закону 

України «Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових 

рішень і рішень інших органів», частиною першою якої передбачено, що 

контроль за діяльністю приватного виконавця здійснюється Міністерством 

юстиції України шляхом проведення планових і позапланових перевірок у 

порядку, встановленому Міністерством юстиції України.
Водночас, згідно з підпунктом 3 пункту 61 розділу IV «Прикінцеві та 

перехідні положення» цього Закону під час дії воєнного стану, введеного 

відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», планові 
та позапланові перевірки діяльності приватних виконавців не проводяться. 

У разі якщо на день введення воєнного стану позапланова перевірка 

діяльності приватного виконавця не була проведена, така перевірка 

проводиться в порядку, встановленому Міністерством юстиції України, після 

припинення або скасування воєнного стану за письмовим зверненням учасника 

виконавчого провадження щодо рішень, дій або бездіяльності приватного 

виконавця. 
Додатково зазначаємо, що відповідно до статті 74 Закону рішення, дії чи 

бездіяльність виконавця щодо виконання судового рішення можуть бути 

оскаржені сторонами, іншими учасниками та особами до суду, який видав 

виконавчий документ, у порядку, передбаченому законом.
Рішення, дії чи бездіяльність виконавця, у тому числі постанов 

приватного виконавця про стягнення основної винагороди, витрат виконавчого 

провадження та штрафів, можуть бути оскаржені сторонами, іншими 

учасниками та особами до відповідного адміністративного суду в порядку, 
передбаченому законом.
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Окремо повідомляємо, що підстави та порядок передачі виконавчих 

проваджень від одного приватного виконавця до іншого визначені розділом V 

Інструкції.

Директор Департаменту 

державної виконавчої служби               Максим КИСЕЛЬОВ

Катерина Пацюк 486 61 31

Персональні дані, вказані Вами у зверненні, захищаються та обробляються Міністерством юстиції України відповідно до Закону України 

«Про захист персональних даних» з метою розгляду Вашого звернення згідно із законодавством.


